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EXEMPLAR 01 ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉ
SlMA SEGUNDA G52a,) REUNIÃO
DA COMISSÃO DELIBERATIVA DA
COMISSÃO NACIONAL DE ENER 
GIA NUCLEAR, REALIZADA EM
26 DE JUNHO DE 1964, COM IN1 
CIO ),S 10:15 HORAS,

(hbrl do PrClld~"tc

sor FRANCISCO DE ASSIS MAGALHÃES GOMES, Professor JONAS CORREIA SANTOS,

DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência

e o Doutor LUIZ REKATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. ORÇAMENTO - Na hora

um.. segundo andar.. a Centésima Quinquagésima Segunda o.S2a.) reunião da COMISSÃO

Aos vinte e seis dias do mês de junho de mil nove ....

CENTRO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR NA AGRICULTURA e

... "-sugeria que o assunto fosse examinado no pro:rimo penado de Sessoes o que foi aceito

•
do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO.. com a presença dos Senhores Membros. Profes

do expediente.. o Senhor Presidente comunicou aos demais Membros que não havia rece-

Outros. A Comissão Deliberativa autorizou o Senhor Presidente a decidir sÔbre o pedi

do do CNENA. constante do oocio n9 117/64 datado de li. 5. 64. no sentido de modificar-

bido todos os documentos hábeis relativos à proposta orçamentária para 1964; por isso

unânimemente.

missão Nacional de Energia Nuclear, à Avenida Almirante Barroso. número oitenta e

centos e sessenta e quatro" às dez horas e quinze minutos, realizou-se na sede da Co ....
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especificaçoes de verbas no quadro do Termo de Concessao e Aceitaçao de Auxilio. Al!.

torizou também o Senhor Presidente, quando necessário e houver disponibilidade finan -

ceira. a efetuar, sem consulta prévia à c. D., liberação das dotações previstas para os

.. -.. ... . .
orgaos que ja operam dentro do ambito da CNEN. tais como o refendo CNENA. o IEA
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ATA da Centésima Quinquagésima Segunda n52a.) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear. realizada em 26 de junho de 1964, com inÍcio às
10:15 horas.

o IEA e o IEN. GRUPOS DE TRABALHO. - A C. D. examinou o problema dos Grupos

de Trabalho existentes atualmente na CNEN e tomou as seguintes decisões: GRUPO DE

TRABALHO DAS SALVAGUARDAS, criado pela Portaria 1/64 Reservada. Foi discuti -

da a composição e o número de integrantes do referido Grupo. A constituição definiti ..

va do mesmo ficou a critério do Senhor Presidente que deverá substituir algumas das
•

DE TRABALHO RELATIVO AO SETOR DE ENSINO E PESQUISAS CIENTÍFICAS' criado

pessoas anteriormente nomeadas e ora impossibilitadas de exercer o mandato. GRUPO

LATIVO À ORQUIMA criado pela Portaria n9 115 de 12/5/64. Ficou decidido que o Ma-

GRUPO DE TRABALHO -

GRUPO DE TRABALHO RE

• • .... .... • I ,

FICOU declCtido que este Grupo nao ID8.lS se reunrra ate

os problemas que os motivaram já estejam solucionados.

ções suplementares. até que sejam extintos. por deliberação ulterior da C. D.. quando

dar a organização de uma So.cIEDADE ANÔNIMA SUBSIDIARIA nos têrmos da Portaria

n9 51 de 25/2/64; GitUPO DE TRABALHO DO REATOR DE POTÊNCIA criado pela Po~

taria 131 de 23/4/62: ficou decidido que êstes três Grupos" já tendo apresentado rela-

•criado pela Portaria 534 de 18 de setembro de 1963; GRUPO DE TRABALHO para estu -

tório final" ficarão a disposição da C. D. que eventualmente os solicitará para explica -

que a CNEN reformule suas diretrizes técnico-cientificas.

PARA ESTUDAR E PROPOR A ORGANIZAÇÃO DO QUADRO PR!'>PRIO DA AUTARQUIA,

pela portaria n9 26 de 14/1/64.
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jor Carlos Alberto Fragoso Senra seria substituido na sua ausência. por motivo de fé-

rias, pelo Coronel Waldyr Pollis. INTERRUPÇÃO E REINíCIO DA SESSÃO. A Sessão

foi interrompida às 13:30 horas e reiniciada às 15 horas. APROVAÇÃO DE ATAS. Fo-

.
ram lidas. unânimemente aprovadas e assinadas" as Atas das Sessões 150a. e 151a.

QUEST~O ORQUIMA. A seguir a C. D. passou a operar como GRUPO DE TRABALHO
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ATA da Centésima Quinquagésima Segunda nS2a. ) reunião da Comissão Deliberativa da
Comissão Nacional de Energia Nuclear. realizada em 26 de junho de 1964, com Wcio às
10:15 horas.

TRABALHO retomando o exame da questão Orquima. Por um expediente do dia ante -

rior~ o Senhor Presidente. com o apôio da C.D., havia solicitado ao Grupo de Trabalho

criado pela Portaria 115 de 12/5/64 um parecer urgente sôbre a ordem de grandeza das

despesas correspondentes à alternativa segundo a qual a Orquima tivesse de transferir •

para fora do local onde se acha instalada, os equipamentos não adquiridos pela CNEN .

Esta informação foi transmitida oralmente à c. D. pelo Coronel Hernani Augusto Amo-

constar foi lavrada a presente Ata que, após julgada conforme, vai assinada pelo Senhor

~...~e..v

- .,
A informaçao por escrito sera entregue a C. D.

A Sessão foi encerrada às 18 horas e paraENCERRAMENTO

DISTRIBUIÇÃO:

.•

em data ulterior.

Presidente e pelos Senhores Membros presentes.

1..' tIL Jtdk AA- / ~.

rim Presidente do Grupo de Trabalho.
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Ex, 01 - (Original) - Livro de Atas
Ex, 02 - (Cópia ) - Presidente da CNEN
Ex. 03 - (" ) - Prof. Francisco João Humberto Maffei
Ex. 04 - (11 ) - Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
Ex. 05 - (11 ) - Prol. Jonas Correia Santos
Ex•• 06 - (" ) - Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas,
Ex. 07 - (11 ) - Presidência da CNEN
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